Самостоятельная работа  5.2
Касательная к графику функции 
Вариант 1
А1. Найдите тангенс угла наклона касательной к графику функции  
[image: image26.jpg]IR




  в точке с абсциссой   
[image: image2.wmf]0
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А2. Найдите угловой коэффициент касательной, проведенной к графику функции  
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  в точке с абсциссой   
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А3. Напишите уравнение касательной к графику функции  
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  в точке с абсциссой   
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В1. На рисунке изображен график функции  
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и касательная к нему в точке с абсциссой  
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Чему равна производная данной функции в этой точке?  

В2. Известно, что прямая  
[image: image9.wmf]32
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 является касательной к линии, заданной уравнением  
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. Найдите абсциссу точки касания.                     
С1. Через точку 
[image: image11.wmf](2;50)
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 проведены две касательные к графику функции  
[image: image12.wmf]2
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. Найдите сумму абсцисс точек касания.

______________________________________________________________________
Самостоятельная работа  5.2

Касательная к графику функции 
Вариант 2

А1. Найдите тангенс угла наклона касательной к графику функции  
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  в точке с абсциссой   
[image: image14.wmf]0

2

х

=-

. 
А2. Найдите угловой коэффициент касательной, проведенной к графику функции  
[image: image15.wmf]3
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  в точке с абсциссой   
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А3. Напишите уравнение касательной к графику функции  
[image: image17.wmf]32
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  в точке с абсциссой   
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В1. На рисунке изображен график функции  
[image: image19.wmf]()
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и касательная к нему в точке с абсциссой  
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1

х

=-

.

Чему равна производная данной функции в этой точке?  

В2. Найдите абсциссу точки, в которой касательная к графику функции 
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 параллельна прямой   
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С1. Через точку 
[image: image23.wmf](2;50)
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 проведены две касательные к графику функции  
[image: image24.wmf]2
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. Найдите сумму абсцисс точек касания.

_1275118693.unknown

_1275120598.unknown

_1275121015.unknown

_1275121158.unknown

_1275121744.unknown

_1275121762.unknown

_1275121173.unknown

_1275121062.unknown

_1275120794.unknown

_1275120930.unknown

_1275120960.unknown

_1275120881.unknown

_1275120753.unknown

_1275119410.unknown

_1275119518.unknown

_1275120413.unknown

_1275118775.unknown

_1275118841.unknown

_1275118657.unknown

_1199629555.unknown

